



Масленица - это один из самых радостных и светлых праздников на Руси. В МБДОУ «Д/с№1»Солнышко» масленичная неделя завершилась уличным гуляньем «Ай, да Масленица!». В гости пришла Масленица с играми, хороводами, песнями и интересными конкурсами, в которых с огромным удовольствием участвовали дети и взрослые, проверяя свою меткость, ловкость, быстроту и находчивость. На протяжении всего праздника царила веселая атмосфера, все присутствующие остались в восторге от праздничного гулянья и в заключении получили традиционное угощение - блины.



